

“我曾经嗜酒如命，但不能因此与助手老婆发生关系” 旧金山市长戒酒治色胆

在公开承认自己曾与前助手的妻子有染后不到一个星期，美国旧金山市长加文·纽瑟姆向媒体坦言说，他曾是个严重的酗酒者，目前正在努力戒酒。

酗酒市长要戒酒

纽瑟姆2月5日发表声明说，自己正在寻求戒酒方面的专业指导，希望从此远离酒精。他表示，自己当年嗜酒如命，但不能以此作为与前助手的夫人发生性关系的借口。“上周末，经过与朋友和家人的再次劝说后，我决定今后滴酒不沾，老老实实做人。”

帮助他戒酒的主治女医师表示，纽瑟姆没有逃避自己的问题，而是希望医生对他严格要求。据医生介绍，戒酒治疗的强度将非常大，患者需要参加小组讨论，全面重新认识自己。

现年39岁的纽瑟姆与酒的渊源很深，早在2004年就任旧金山市长前，他曾开店卖过酒，成功地经营过许多餐馆，还在旧金山北部的纳帕县经营过酒庄。

离婚市长绯闻多

上月月底，旧金山媒体报道说，市长与其竞选班子主管亚历克斯·图尔克克的妻子鲁比曾经有染。不愿被扣“绿帽子”的图尔克随即与



旧金山市长纽瑟姆(小图和纽瑟姆刚刚闹出性丑闻的鲁比)

纽瑟姆当面对质，并在核实情况后愤然辞职。2月1日，纽瑟姆举行新闻发布会，就此事向当事人和广大市民道歉。

现年39岁的纽瑟姆自从和前妻、福克斯新闻频道主持人金伯莉·吉尔福伊尔离婚后，身边从未少过绯闻女友。去年他曾和年仅19岁

的女模特堕入情网，由于这个女孩是共和党人，而纽瑟姆则是民主党政治新星，一些政治批评家对他们之间的关系表示质疑，称这会影响到其政治前途。

纽瑟姆在今年11月将参加市长连任竞选，虽然他又被挖出与助手之妻的风流韵事，但旧金山市民的态度

显得相当宽容。在纽瑟姆亲口承认自己的出轨行为后，大多数市民表示，仍然会投票支持他。

分析人士说，除了纽瑟姆个人魅力无法阻挡且又敢于认错外，可能大家对于类似事件也已见怪不怪了，因为该市前任市长就曾和女助手生过私生子。 陈笛

悬崖崩塌，千吨泥土坠入大海 百万英镑海滨豪宅变“危房”



悬崖塌方，海滨豪宅变成“危房”

英国富翁尼克·斯基尔顿耗资150万英镑在海边建造了一座豪宅，就在他即将搬进去时，海边悬崖突然发生崩塌，这座豪宅转眼间变成了“危房”。

豪宅转眼成“危房”

47岁的英国富翁尼克·斯基尔顿耗资150万英镑，耗时18个月时间，在德文郡道利什市海滨建造了一座海滨豪宅。这座豪宅不仅拥有4个卧室、一个旋转玻璃楼梯和一个室内游泳池，还有30个观看海景的飘窗。

然而，就在尼克即将搬进这座豪宅居住时，日前，这座海滨豪宅到海边悬崖间一块

20多米长的土地突然发生塌方，数千吨泥土和几棵大树在巨响声中，坠入了悬崖下面的大海。这使得尼克的豪宅距悬崖只有几米之遥，变成了一座随时可能面临同样坍塌噩运的“危房”。

正在这座豪宅中做装修的木匠丹尼尔·朱言事后回忆说，塌方发生时，就像发生了地震一样，“当火车经过时，我们经常会听到轰鸣声。但塌方的声音却有火车轰鸣的4到5倍响，简直就是雷鸣一样。大地平静下来后，我和工友跑到悬崖边，发现有坠入大海的红色泥土，在大海中形成一条一英里长的色带。”

主人并不太担忧

但豪宅的主人尼克却并不太忧心：“那儿的确发生了悬崖塌方，但这并不影响我的心情。因为塌掉的土地不是我的地产，我对自己的房子一点也不担忧，我的豪宅建在了坚固的岩石上。”

然而专家警告说，由于地处危境，尼克不大可能给这座房子买到保险。当地地产公司也称，尼克有必要对他房子的稳定性感到担忧，“塌方已经使这座新房子距悬崖如此之近。”

地产开发商目前已经封锁了那片危险的悬崖，并等待专家进行安全鉴定。 沈志真

德国餐馆枪击案 没有中国公民遇难

据新华社电 中国驻德国汉堡总领事馆副总领事刘志平6日证实，据初步了解，德国下萨克森州小镇锡滕森发生的餐馆枪击案的7名死者中，没有中国公民。

刘志平说，死者分别持马来西亚、越南、泰国和英国护照，没有持有中国护照的人。目前还不能确定该餐馆是否为中国人所开，德国警方目前正在调查此案。

“失踪”巴西小姐 藏身伦敦不见亲友

据新华社电 2002年的巴西小姐泰莎·汤姆森失踪案5日真相大白。巴西警方说，她一直生活在英国伦敦，只是不想跟家人联系。警方说，泰莎是自己去伦敦的，并自愿留在那里，没有受到任何胁迫。

“家庭牢房”助囚犯抚养幼儿 孩子每天正常上学玩耍，长到3岁就要离开

西班牙一座监狱中拥有全球首创的“家庭式牢房”，让父母囚犯可以一边坐牢一边照顾幼龄儿女。

父母子女同“坐牢”

西班牙首都马德里南部40公里处的一座监狱，是西班牙政府号称全球唯一的一所“家庭式监狱”。这座监狱拥有36间家庭式牢房，一些符合条件的囚犯可以和3岁以下的儿女生活在“家庭式牢房”中，享受天伦之乐的生活。

这些“家庭式牢房”非常宽敞，有“五星级牢房”之称，里面有父母睡的单人床，幼儿睡的婴儿床以及一间小浴室，墙壁上还贴有迪士尼卡通图案，户外还有儿童专用的游乐场。

母亲谋杀父亲贩毒

两岁男童维克多·罗扎诺就和父母生活在这座监狱的“家庭式牢房”中，维克多每天都上幼儿园、画画、骑三轮脚踏车，生活仿佛和其他同龄儿童没有任何区别。惟一不同的是，维克多生活在监狱中，他的母亲卡门·加西亚是名谋杀犯，父亲罗扎诺则是一名毒贩。

28岁的卡门因为杀害前男友，被西班牙法庭判处了10年监禁，此后她和丈夫罗扎诺在狱中相识并结婚，然后生下了维克多。对维克多来说，监狱是他惟一认识的世界。

每天早晨，狱警都会来唤醒维克多一家人，维克多白天在游乐场中和其他囚

犯的小孩一起玩耍，但每到傍晚，他就必须回到“家庭式牢房”，有时维克多不愿被关起来，会在铁门外放声大哭。卡门说：“这是他每天最沮丧的时刻。”

只能住到子女满3岁

该监狱内拥有36间“家庭式牢房”，但目前只有16间有人居住。不过，囚犯的子女只能在狱中生活到满3岁为止，此后就必须由狱外的亲戚接手抚养，或交由社会福利机构监护，孩子的父母则将转回普通牢房。

西班牙政府希望通过这种“家庭式监狱”，让囚犯能和服刑的父母培养感情，而打算出狱重新做人的囚犯，也能借照顾幼儿来学习亲子技巧。 沈志真

阿诺州长私下暗骂政敌

一卷录音带曝光他光辉形象下真实一面

在一个月前的连任就职典礼上，美国加利福尼亚州州长阿诺·施瓦辛格曾呼吁人民放下党派分歧来思考问题。一段最新曝光的录音显示，他本人也在身体力行这个原则，因为在这些谈话里，无论是民主党人还是共和党人，都没能逃过被他抱怨、指责的命运。

称政敌“让人恶心”

美国媒体日前公布的这段录音，内容是去年3月施瓦辛格与几名助手私下的谈话。尽管施瓦辛格靠“温和的两党路线”成功获得连任，但谈话录音中透露出他实际上对共和党和民主党都有些意见。

施瓦辛格指责加州参议院主席、民主党人唐·佩拉塔“让人恶心”，“佩拉塔想破坏所有的事情，他就是想成为一个妨碍者。”

施瓦辛格还指责议会发言人法比安·努涅斯私下是一套，走到公众面前又是另外一套，是个十足的两面派，“他是个对解决实际问题不感兴趣的‘政治贩子’，每件



施瓦辛格与“两面派”努涅斯事情他都要从中作梗。”

此外，施瓦辛格认为一些共和党议员缺乏远见，总是关注自己选区的小事。

为墨西哥移民“辩护”

美国联邦政府一直计划在美国和墨西哥边境修建一道围栏，以阻挡偷渡者，但施瓦辛格在录音中反对说，称是一个危险的信息，“他们到美国来是想过好一点的生活，但总有许多人不能容纳他们。”

施瓦辛格也是一名移民，生于奥地利，在美国奋斗40年，终于成就一段传奇人生。但施瓦辛格的媒体顾问不满地说：“这些言行会导致州长在民众心中的形象大打折扣。” 邱永峰

俄前首富想出牢不容易

面临250亿美元新指控，律师连称有政治动机

俄罗斯检察机关5日说，检察人员已针对俄前首富霍多尔科夫斯基，提出了洗钱和侵吞公款的新指控，涉案金额高达250亿美元。霍多尔科夫斯基现正因欺诈和逃税罪在狱中服刑，如果新罪名成立，将会使他再吃上不少牢狱饭。



霍多尔科夫斯基接受审判

遭遇新指控

现年43岁的霍多尔科夫斯基曾是俄罗斯首富，个人资产一度多达150亿美元。他涉嫌欺诈和逃税案发后，公司土崩瓦解，他的大部分资产已被法庭下令没收或冻结，他本人也被判8年监禁。

按照俄罗斯法律，霍多尔科夫斯基今年年底刑满服役一半后，他将有资格申请假释。但检察机关5日对他提出了洗钱和侵吞公款的新指控，如果新罪名成立，霍多尔科夫斯基可能将最高面临15年新刑期。

拒绝认罪

霍多尔科夫斯基的律师施密特说，霍多尔科夫斯基受到的指控涉案金额高达250亿美元，“这一指控不仅荒唐，而且简直‘精神错乱’，那些发出这一指控的人要么疯了，要么喝醉了。”

检察人员指控，霍多尔科夫斯基把从尤科斯石油公司盗用的钱，通过一基金会“洗白”。霍多尔科夫斯基的辩护律师团称霍多尔科夫斯基的案子是“冤案”，对他的指控有政治动机，但这遭到俄罗斯当局的否认。

马震(新华社供本报特稿)

英国女王藏酒价值394万

每年能为约2万名客人供应各类美酒

英国女王伊丽莎白二世拥有一座庞大的酒窖，每年能为约2万名客人供酒，整座酒窖中的藏酒价值约394万美元。



英女王的酒窖

名酒五花八门

英国记者日前在采访女王的酒窖时发现，这个庞大的酒窖分为7个储藏室，存酒架上分门别类地贴着各种标签，上面写有酒的产地和酿造年份，例如“拉图·阿·柏美洛堡”1995、“路易圣乔治”1996和“拉图·美妮”1996等。

酒窖中不乏名酒，例如1660年的雪利酒和1963年的丰塞卡香槟。在白葡萄酒中，南非的夏敦埃酒和新西兰的蚝湾葡萄酒格外引人注目。当然还有女王最青睐的起泡葡萄酒。据说，只有举办体现爱国情节的宴会时，这种酒才被拿出来招待客人。

白金汉宫酒窖每天有专人负责管理，并且要将工作情况下报给白金汉宫的主管官员。整座酒窖中的藏酒价值不菲，共计约394万美元。2005和2006两年间，女王仅充实酒窖就花费了78.8万美元。

选酒讲究颇多

白金汉宫酒窖拥有数量众多的工作人员，负责为女王采购和管理酒，其中包括酒窖的管理员、顾问以及葡萄酒供应商等。有时，一些葡萄酒鉴赏家也会被请到白金汉宫，为酒窖选酒出谋划策。

一名工作人员说，女王宴会选酒有许多讲究：在白金汉宫举办的大型招待会上，负责人通常会选用澳大利亚、智利等国生产的葡萄酒或者香槟；

在档次较低的招待会上，也会出现一些价格很便宜的酒，有的酒每瓶仅售985美元；

在午餐和晚宴上，王室成员会用欧洲国家出产的葡萄酒招待客人。 刘莉莉(新华社供本报特稿)